OU3UKO-MATEMATHUYECKUI JIMLIEMA Ne239
BerynurensHas paboTta o MaTeMaTuke B 5™ knmacc
Cankr-Ilerepoypr, 17 mas, 2009 roa
| BapuanT

JaHHbIe 0 mocTynapmem
OUO(MOTHOCTHIO) [Txoma

Homamnuit Anpec

Tenedon

Banummre nudpamMu YUCIO CTO THICSY MATHCOT BOCEMb.
CKOJBKO YETHBIX YMCEN B 3TOM psay: 16, 27, 258, 2667, 8888?
Haiigure HeM3BECTHOE 3HAYEHNE KOMIIOHEHTHI ((2009+ X) 13— 975)- 25—-386=239

Cobaka 6exut 3a nucoit. Cobaka nmpoderaer 200 MeTpoB B MUHYTY, a Juca — 160 METpOB B MUHYTY.

Yepe3 CKOIBKO MUHYT co0aka JOTOHMT JIHCY, eclu ceituac Mexxay Humu 200 metpos?

5. Kaxkoe camoe MajeHbKOE Y€THOE YMCIIO MOKHO COCTaBUTh U3 udp 2, 4, 8 n 9, eciu Kaxayro mudpy
HaJ10 UCII0JIb30BaTh TOYHO OJUH pa3?

6. Ilepumetp nmpsimoyrosibpHHKa paBeH 30 cM, a oiHa U3 ero CTOpoH paBHa 10 cMm. Uemy paBHa npyras
ero cropona?

7. Kupnuu Becut 1 kr 1 em€ nonkupnuya. CKOJIBKO BECUT 5 KUpHIU4en?

8. BepeBky /mnHOM 35 MeTpoB pa3pe3aiu Ha J1Ba KycKa, OJIMH U3 KOTOPBIX BUETBEPO JIMHHEE JAPYIoro.
Kaxkosa jymHa MeHsbIero Kycka?

9. PaccraBbTe CKOOKHM Tak, 4TOOBI paBEHCTBO ObLIO BepHBbIM: 7-9+12:3—-2=23

10. Kakoe yucio Hamo yMHOKUTH Ha 10, 4T0OBI momyuminock yactHoe yucen 100 u 5?

11. Kak 45 opexoB pa3ioXuTh Ha 9 Tapeinok Tak, YTOOBI B KAKI0W OBUIO pa3HOE KOJIUYECTBO OPEXOB?

12. I3 AByX OIMHAKOBBIX KBAJIPATOB CIOXKHIIU MPSMOYTOJIbHUK. UeMy paBeH MepuMeTp
MPSIMOYTOJIbHMKA, €CTIM MIEPUMETP OJHOro KBajapara 16 am?

13. Xo3siika pa3Besa Kyp 1 KpoiukoB. Beero y Hux 35 ronos u 94 Horu. CKOJIBKO Y XO3SIMKH Kyp M CKOJIBKO

KPOJIUKOB?

O O

14.Pa3zmecture uncna 1,2, 3,4,5,6,7, 8,9 B MyCTHIX KPyKKaX Tak,
\ / 4yTOOBI CyMMa TPEX YKCEJ, PAcIONOKECHHBIX Ha KaKJI0W psMOoH, Oblia paBHa 15.

(cM. pUCYHOK crieBa)
O O

15.ABT0OYC poexan paccrostaue 180 kM MexTy IByMsI MyHKTaMu 3a 4 yaca. 3a Kakoe BpeMsl IPoeieT
9TO PACCTOSTHUE MOTOIMKII, CKOPOCTh KOTOPOro B 2 paza Oosblie?

16. B roxy 150 y4ueOnbIx muei. Kaxmprii n3 4 kiaccoB pemany 1o 4 3agauu 3a ypok. CKOJIBKO BCETO
3aj1a4 ObUIO PElIeHO 3a TOJ1, €CIIH 10 cy000TaM YpOKOB MaTeMaTUKH He ObII0?

17. Ha nens poxaenus Buan-IIyx nomyunn ot Kponuka 1xr 80 r ména, a ot IIsTauka- B 3 paza MeHbIIIE.
Beck ME€n ObLT B 01MHAKOBBIX OaHKaX, KOTOpeIx Kponuk gan Ha 8 6ombiie, yem [Tstauok. Ckonbko
6anok Mméxna nmomyunn [1yx?
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OU3UKO-MATEMATHUYECKUI JIMLIEMA Ne239
BerynurensHas paboTta o MaTeMaTuke B 5™ knmacc
Cankr-Ilerepoypr, 17 mas, 2009 roa
Il BapuanT

JaHHbIe 0 mocTynapmem
OUO(MOTHOCTHIO) [Txoma

Homamnuit Anpec

Tenedon

3anumuTe muPpaMu YUCIO CTO THICSY BOCEMBCOT TISTh.
CKOJbKO HEYETHBIX YKCeNl B 3TOM pany: 16, 27, 258, 2667, 8888?

Haiigure HeEM3BECTHOE 3HAYEHNE KOMIIOHEHTHI ((239 + X): 3- 438)- 25-116=2009

Bosxk 6exut 3a 3aiinem. Bonk npoGeraer 200 MeTpoB B MUHYTY, a 3as1 — 160 METPOB B MUHYTY.

Yepes CKOJIBKO MUHYT BOJIK JOTOHUT 3ailia, eciau ceiiuac Mexxay Humu 200 metpoB?

5. Kaxkoe camoe 00JIbIIIOE YETHOE YMCIO MOKHO COCTAaBUTH U3 udp 2, 4, 8 u 9, eciu kaxayro uudpy
HAJI0 UCTIOJIB30BaTh TOYHO OJIUH pa3?

6. Ilepumetp nmpsimoyrosibpHuKa paBeH 30 cM, a 0j1Ha U3 €ro CTOPOH paBHa 5 cM. UeMy paBHa apyras
ero cropona?

7. Jlem Becut 2 kr 1 emé nosuiema. CKOJBKO BeCAT 2 OJMHAKOBBIX Jiemia?

8. Bepesky minHoit 45 MeTpoB pa3pe3anu Ha J1Ba KyCKa, OJMH U3 KOTOPBIX BUETBEPO JTMHHEE JIPYTOroO.
KakoBa mmna 6ombiero kycka?

9. PaccraBpTe CKOOKH Tak, 4TOOBI paBeHCTBO ObLIO BepHbIM: 20:2+7-2—-5=29

10. Kakoe uncio Haio pa3AenuTh Ha 5, YTOOBI MOMYYUIIOCH TpousBeneHue yucen 10 u 27

11. Kak 55 opexoB pa3noxuth Ha 10 Tapenok Tak, 4ToObI B KaX 10 OBLIO pa3HOE KOJIUYECTBO OPEXOB?

12. U3 nByX OAMHAKOBBIX KBAJAPATOB CIOKUIHN MPSMOYTOJIbHUK. YeMy paBHa MIIOMIAIL
MPSIMOYTOJIbHMKA, €CTIM MIEPUMETP OJHOro KBajapara 16 am?

13. I[J'IH moxoaa 46 JIMICUCTOB NPUTOTOBUJIN INECTUMCECTHBIC U ‘IeTLIpéXMeCTHBIG JJOAKH. CKOJBKO OBUIO TEX U

JIPYTHX  JIOJIOK, €ClIi Bce pedsTa pasMecTiiiuch B 10 Jioakax U CBOOOHBIX MECT HE OCTAJIOCh?

bl o

14 .Pa3zmecture uncna 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9,10 B mycThIX KpyKKax TakK,
4TOOBI CyMMa TPEX YKcel, PacloN0KEHHBIX Ha KaX 10 psMoid, OblTa paBHa 18.
(cM. puCyHOK cliieBa)

15. Tloe3n nomxen nportu 700 kM 3a 9 yacos. [lepsrie 3 yaca oH €N co CKOPOCTHIO 70 KM/,
cleayromue 2 yaca — co CKopocThbio 85 kM/4. C Kakoil CKOPOCTbIO OH JIOJKEH MITH OCTaBILUICS
MyTh, YTOOBI IPUUTH B MyHKT Ha3HAUEHUS MO PACIIMCAHUIO?

16. B rony 150 y4eOubIx nHei. Kaxplii u3 5 kimaccoB pemanu no 3 3agauu 3a ypok. CKOJIBKO BCETO
3a/1a4 OBLJIO PEIISHO 3a TOJI, €CIIK M0 Cy000TaM YPOKOB MaTEMATHUKH HE ObLIO?

17. Ha nens poxnenus Bunn-ITyx nomyuwnn ot Kponuka 1kr 80 r Ména, a ot IIaTauka- B 3 pa3a MeHbIIE.
Bech MEn OblT B 0iMHAKOBBIX OaHKaX, KOTOpbIX Kponuk gan Ha 8 Oonbiie, yem [Istauok. Ckonabko
6anox Mé&mna momyum ITyx?



